
Ihr Babyfachmarkt

Ihr Gartenfachmarkt

Wohn-Erlebnis für alle

MÖBEL

Ihr Küchenfachmarkt

KÜCHEN

Besuchen Sie uns auch auf Facebook & Instagram!

ALLES ABHOLPREISE!

WOHNLANDSCHAFT, Bezug Stoff Merlin curry, Metallfuß schwarz, best. aus Canapé mit Armteil links, 
2,5-Sitzer ohne Armteile, Spitzecke und 1,5-Sitzer-Anbauelement mit Armteil rechts, 
inklusive 6x Kopfteilverstellung, Stellmaß ca.194x344x206 cm. Ohne Zierkissen und Decke.

Zusätzlichen Stauraum bietet 
der praktische Schubkasten 
gegen Mehrpreis.

Hinlegen und genießen: 
Praktische Armteilfunktion 
gegen Mehrpreis.

INKLUSIVE manueller 
Kopfteilverstellung
an allen Elementen.

Bietet viele bequeme Relax-
möglichkeiten: Schlaffunktion 
gegen Mehrpreis.

Hocker mit Stauraum, 
B/H/T ca. 132x44x66 cm 
gegen Mehrpreis.

UNSEREUNSERE
S    MMERS    MMER

HIGHLIGHTSHIGHLIGHTS

++ Die HEISSESTE EINKAUFS-AKTION des Jahres bei STEFFENS! ++

2499.-
AKTIONS-PREIS

M499334 244 318 1782

FINANZIERUNGGROSSE TASCHEN-AKTION

ESSENS-ANGEBOTE

Nutzen Sie unsere

Bis 3000.- Euro Einkaufswert benötigen wir lediglich Ihren   
Personalausweis und Ihre Bankkarte! Für Sie entstehen keinerlei 
Gebühren! Die Finanzierung erfolgt über unsere Hausbank 
„Santander Consumer Bank AG“.

00,,NIXNIX
FINANZIERUNG

mit 48 Monaten Laufzeit

auf alle
verfügbaren Gartenmöbel
Ausgenommen Werbeware und bereits reduzierte Ware!

Bis 23.07.2022

GARTENMÖBEL-SSV

10%

Currywurst 
mit Pommes  

4.50

Tasse Kaffee 
und ein Stück
Blechkuchen

2.50
Unsere leckeren Essens-Angebote gelten vom 14.-16.07. 
und vom 22.-23.07.2022 in unserem Restaurant.

AUF ALLES,
10%

Unsere Steffens-Tasche erhalten Sie geschenkt! Nur eine Tasche pro Person erhältlich.

was in die Tasche passt!

Z.B. mit • Kissen
 • Gardinen 
 • Bettwäschen
 • Badvorlegern
 • Teppichen
 • Handtüchern
 • Töpfen
 • Geschirr
 • Besteck
 • Geschenken u.v.m.!

Aktion gilt nur vom 14.-16.07. und vom 22.-23.07.2022! 
Aktionsartikel und reduzierte Artikel sind ausgenommen.

Inklusive 6x Kopfteilverstellung

Planungsvielfalt mit bis zu 35 Typen

Große Stoffauswahl gegen Mehrpreis

Symbolfoto

Symbolfoto



6-teilig

PORZELLANSERIE, 
spülmaschinen- und 
mikrowellenfest. 

M848039 200 238 6421

18-TLG. 
KAFFEESERVICE, 
für 6 Personen, best. aus 
je 6 Kaffeetassen, 
Untertassen und 
Desserttellern.

12-TLG. 
TAFELSERVICE, 
für 6 Personen, best. aus 
je 6 tiefen und flachen 
Tellern.

30-TLG. BESTECK, 
Edelstahl 18/10 poliert, 
spülmaschinengeeignet, 
für 6 Personen, inkl. Kuchengabeln.
M565069 006 266 343

10-TLG. KOMBISERVICE, 
Porzellan, spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet. 

660029 328 000 003

867209 260 000 109

GIN-SET MIT 
TRINKHALM, 
Glas, ca. 680 ml, 
spülmaschinen-
geeignet.

BECHER, 
Glas, spülmaschinengeeignet, 
versch. Größen, Inhalt ca. 280 oder 330 ml. 
349009 011...

...000 100

...000 101

M837219 006 183 3890

GLASSERIE, Tritan Protect, 
spülmaschinenfest, versch. Ausführungen. Made in

Germany

TRINKBECHER, 
Edelstahl, versch. Farben, 
auslauf- und bruchsicher, 
ca. 300 ml.

565089 526 051 102

Alles für einen schön GEDECKTEN TISCH zu EINMALIGEN AKTIONS-PREISEN!

M349009 044 131 5519

GLASSERIE, 
spülmaschinenfest, 
versch. Größen, z.B.: 
Burgunder-, Rotwein-, 
Weißwein-, Sekt-, 
Digestifglas, Longdrink- 
und Whiskeybecher. 

6.95

3.50

AKTIONS-PREIS

je

ALLES
ABHOLPREISE!

30-TLG. 
KOMBISERVICE, 
Porzellan, spülmaschinen- 
und mikrowellenfest, 
best. aus je 6 Gedecken 
und je 6 tiefen 
und flachen Tellern. 

M660029 043 240 2716
Alle Artikel 
nur solange 

der Vorrat reicht

30-teilig

282.30

99.-
AKTIONS-PREIS 1.50

1.-
AKTIONS-PREIS

je

6.95

AKTIONS-PREIS

4-teilig

10-teilig

49.95

AKTIONS-PREIS

190.30

69.95

AKTIONS-PREIS

166.70

79.95

AKTIONS-PREIS

2.95

AKTIONS-PREIS

je

169.-
59.95

AKTIONS-PREIS

30-teilig

867209 203 000 100

KARAFFE MIT 
AUSGIESSER, 
Borosilikatglas, 
spülmaschinen-
geeignet, 
ca. 1,1 Liter. 

11.95

AKTIONS-PREIS

je

Nachhaltig, 
lebensmittel-
echt und   
geschmacks-
neutral

TRINKHALME 6-ER SET, 
gerade oder gebogen, 
Borosilikatglas, spülmaschinen-
fest, versch. Längen. 867209202000177

6-TLG. SET 
MIT BÜRSTE, 
z.B.  L ca. 15 cm.

4.95

AKTIONS-PREIS

ab

11.95

AKTIONS-PREIS

je

22.99

2



PORZELLANSERIE, 
spülmaschinen- und 
mikrowellenfest. 
18-TLG. 
KAFFEESERVICE, 
für 6 Personen, best. aus 
je 6 Kaffeetassen, 
Untertassen und 
Desserttellern.

12-TLG. 
TAFELSERVICE, 
für 6 Personen, best. aus 
je 6 tiefen und flachen 
Tellern.

M837219 222 184 2668

GLASSERIE, Kristallglas, 
spülmaschinenfest, versch. Größen. 

WEIZEN-
BIERGLAS,
ca. 0,5 l. 
349009 379 000 100

867209 260 000 109

GIN-SET MIT 
TRINKHALM, 
Glas, ca. 680 ml, 
spülmaschinen-
geeignet.

867209 208 000 105

8-TLG. BOWLE-SET,  
Glas, spülmaschinengeeigent, best. aus 
6 Bechern, ca. 350 ml, Bowl, 
ca. 4,3 l und Schöpfkelle. 

BACKFORM, oval 
mit Deckel, ca. 2,2 l.

BACKFORM, rund 
mit Deckel, ca. 1,4 l.

BACKFORMSERIE, 
Borosilikatglas, spülmaschinenfest, 
versch. Größen. 
867209 205 000 013

ALLES 
ABHOLPREISE!

8-TLG. MESSERBLOCK, 
rostfreier Spezialstahl, 
ergonomische 
Kunststoffgriffe, 
best. aus Spick- und 
Garniermesser 
ca. 10 cm, 
Kochmesser ca. 20 cm, 
Universalmesser 
ca. 13 cm, 
Brotmesser ca. 20 cm, 
Wetzstahl 21 cm, 
Vielzweckschere und 
Messerblock aus 
Holz/Kunststoff. 
565069 339 000 100   

5-TLG. TOPFSET, Edelstahl 18/10 Sandwichboden, Deckelhalterung, 
integriertes Sieb im Deckel, Stay-cool-Griffe mit Soft-Touch-Silikon, 
spülmaschinengeeignet, backofengeeignet bis zu 180°C, best. aus 
Kochtopf Ø ca. 16 cm, Ø ca. 20 cm, Ø ca. 24 cm, Bratentopf 
Ø ca. 20 cm und Stieltopf Ø ca. 16 cm (ohne Deckel). 565069351000000

3-TLG. PFANNENSCHUTZ-SET, 
Filz, versch. Farben, Ø ca. 39 cm. 
792609 018 050 111

PFANNENSERIE, Aluguss, versch. Größen und Ausführungen, 
3-schichtige Antihaftbeschichtung, für allle Herdarten geeignet. 
M792609 753 271 3746

z.B. Ø ca. 20 cm

Induktion

Glasdeckel

5-teilig

349.-
199.-

AKTIONS-PREIS
Die Kennzeichnung X am Deckel markiert die 

optimale Deckelstellung zum Reduzieren des Dampfaustritts. Induktion
27.95

AKTIONS-PREIS
ab

4.95

AKTIONS-PREIS

je

7.75

3-teilig

Alle Artikel 
nur solange 

der Vorrat reicht

Mit Deckel

9.95

AKTIONS-PREIS 11.95

BACKFORM, rund 
mit Deckel, ca. 2,5 l. 11.95

139.-
AKTIONS-PREIS

179.-

8-teilig

8-teilig
17.95

AKTIONS-PREIS

Made in
Germany

Made in
Germany

2.25

AKTIONS-PREIS

je 1.50

AKTIONS-PREIS

je
Alle Artikel 
nur solange 

der Vorrat reicht

+ SOMMER-KNALLER +
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M555319 204 193 0208ALLES
ABHOLPREISE!

PALETTENKISSEN-SET, 
100% Polyester, 
wasserabweisend, 
mit Reißverschluss, 
best. aus 1x Sitzkissen, 
L/B/H ca. 80x60x12 cm 
und 1x Rückenkissen, 
L/B/H ca. 60x40x15 cm, 
versch. Farben.   

®

1. PENDELSCHIRM, 
Aluminiumgestell, Bespannung 
100% Polyester, versch. Farben, 
ca. 350x260 cm.  
M834619 215 229 3698

3. POSITIONS-STUHL,
Aluminiumgestell, Bezug grau, 100% Polyester, 
B/H/T ca. 57x112x61 cm, ohne Dekokissen.    
200099 284 010 101

4. - 6. GARTENMÖBELGRUPPE, Aluminiumgestell anthrazit.

4. AUSZIEHTISCH, 
Tischplatte Keramik, Holzoptik dunkelgrau, 
Synchronauszug, L/B/H ca. 200-260x100x76 cm.  

5. POSITIONSSTUHL, 
Kunststoffgeflecht grey mix, Rückenlehne 
verstellbar, B/H/T ca. 57x110x68 cm, 
inkl. Auflage, Bezug 100% Polyester, 
ohne Dekokissen. 

6. HOCKER,
Kunststoffgeflecht grey mix, 
B/H/T ca. 57x46x47 cm, 
inkl. Auflage, Bezug 100% Polyester. 
  
  

M200099 383 303 4024

549.-
AKTIONS-PREIS

Inklusive Sockelkreuz,
 ohne Platten.

2. ESSTISCH,
Tischplatte Kermik dunkelgrau, V-Fuß in 
Graphitoptik, B/H/T ca. 200x74x100 cm. 
200099 284 000 100

569.-
AKTIONS-PREIS

1

2

3

159.-
AKTIONS-PREIS

je

je

STAPELSESSEL,
Gestell matt aluminium 
anthrazit, Sitz und Rücken 
Ranotex-Gewebe. 440019308010101

NUR SOLANGE 
DER VORRAT REICHT!

KLAPPSESSEL, 
Gestell matt aluminium 
anthrazit, Sitz und Rücken 
Ranotex-Gewebe. 440019308000100

139.-
AKTIONS-PREIS

119.-
AKTIONS-PREIS39.95

AKTIONS-PREIS

je

179.-
AKTIONS-PREIS

299.-
AKTIONS-PREIS

je

4

5

6

999.-

179.-
AKTIONS-PREIS

Inklusive Aufl agen
4

Inklusive Schirmständer

PENDELSCHIRM, 
Bezug anthrazit, 
ca. 245x245 cm, 
inkl. Schirmständer.

22.06.22, 11:38 do (5000×5000)

10.2.165.9/EP/download/do?DBID=3782757&disposition=inline&filename=Basic Pendel_245x245_anthrazit_geneigt2.jpg (837%2C04 kB) 1/1



M6666672383028148

7. RELAXLIEGE, Stahlgestell pulverbeschichtet, Bezug versch. Farben, UV-beständig und 
reißfest, Batyline® Duo, 74% Polyvinylchlorid, 26% Polyester, B/H/L ca. 70x85x115 cm, 
bis 140 kg belastbar. 
8. RELAXLIEGE, HLE-Stahlgestell beschichtet, Be-Comfort-Bezug mit patentiertem 
Clip-System, Obermaterial: 100% Polyester, Trägermaterial: 72% Polyvinylchlorid, 
28% Polyester, B/H/L ca. 70x117x85 cm, bis 140 kg belastbar. 

LOUNGE-SET,
4-tlg., best. aus 2er-Sofa, 
ca. 135x72x101 cm, 
Sessel, ca. 64x72x101 cm und 
Tisch, ca. 65x110x66 cm, 
Geflechtfarbe grau, Geflecht 
halbrund, Gestell Aluminium,
inkl. Kissen und 
Rückenverstellung.

VIELES
AM LAGER 

VORRÄTIG

NUR SOLANGE 
DER VORRAT REICHT!

MULTIFUNKTIONSSOFA,
Aluminiumgestell anthrazit, 
B/H/T ca. 200x48x70 cm, 
inkl. Funktionen (Kopfteil, 
Rücken- und Seitenteilverstellung)
und Sitzpolster, 100% Polyester. 
Ohne Dekokissen.

MODERNE GARTENMÖBELGRUPPE
SCHALENSTUHL, Hartkunststoff, versch. 
Farben, Beine Hartholz teakfarbig, inkl. 
Sitzkissen dunkelgrau, 100% Polyester, 
B/H/T ca. 55x80x54 cm.          

ESSTISCH, 
teakfarbig 
lackiert, L/B/H ca. 
160x90x75 cm.    

SOMMERZEIT ist GARTENZEIT bei Möbel Steffens. Jetzt AKTIONS-ANGEBOTE sichern!

KLAPPSESSEL, 
Gestell matt aluminium 
anthrazit, Sitz und Rücken 
Ranotex-Gewebe. 440019308000100

999.-

998.-
AKTIONS-PREIS

4-teilig

Inklusive Kissen Inklusive Rückenverstellung

je 299.-

je 359.-

7
8

269.-
AKTIONS-PREISje 69.-

Inklusive Kissen

M5000192352292729

M2000992452294104

COUCHTISCH, 
mit Kissen, Geflechtfarbe white 
grey, Aluminiumgestell anthrazit, 
Kissen hellgrau, 100% Polyester, 
B/H/T ca. 70x48x70 cm. 

Inklusive Kissen

199.-
AKTIONS-PREIS

799.-
AKTIONS-PREIS

Kopfteil verstellbar

NUR SOLANGE 
DER VORRAT REICHT!

AUFLAGEN,
Kissen hoch, 
in versch. Drucken.

9.90

AKTIONS-PREIS

ab

5

Couchtisch auch 
als Hocker nutzbar

+ SOMMER-KNALLER +

555319207100115

555319205150105

555319205240122
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1998.-
AKTIONS-PREIS

POLSTERGARNITUR,
Echtleder, Farbe kurkuma, Metallfuß alu, Sitz Kaltschaum Rücken unecht, 
best. aus Sofa, 2,5-sitzig, Rundecke, 1-Sitzer XL mit Anstellhocker, 
ca. 259x236 cm.

Kopfteilverstellung, Bettkasten und Liegearmteil gegen Aufpreis lieferbar.
Verschiedene Lederfarben preisgleich lieferbar.

STARKE MÖBEL-MARKEN zu eiskalt-reduzierten AKTIONS-PREISEN!

WOHNLANDSCHAFT,
Stoff Galero red D, best. aus 
Canapé grade X, Armlehne links, 
2,5-Sitzer-Zwischenelement, 
1-Sitzer-Kombielement X mit 
Anstellhocker rechts, Sitzkomfort 
Kaltschaum, Naht Kreuzstich mit 
Kontrastnaht beige, Fuß Metall 
schwarz, ca. 18 cm,
Sitzhöhe ca. 45 cm, 
Sitztiefe ca. 54 cm, Stellmaß 
ca. 180x327x208 cm.
Ohne Decke und Kissen.

Praktische Funktionen 
gegen Mehrpreis
erhältlich.

ECKKOMBINATION, Bezug Stoff Lora light grey, Metallfuß schwarz, best. aus 2,5-Sitzer mit Armteil 
links und Longchair mit Armteil rechts. Stellmaß ca. 297x168 cm. Bezug: 90% Polyester, 10% Polyacetylen. 
Ohne Zierkissen.

M4993042463227772

ECKKOMBINATION, Bezug Stoff Jasmin marmor, Metallfuß alufarbig, best. aus 2,5-Sitzer mit Armteil links 
und Eckschenkel mit Hocker rechts. Rücken Spannstoff. Stellmaß ca. 236x196 cm. Bezug: 100% Polyester. 
Ohne Zierkissen.

Geräumiger Bettkasten 
im Eckschenkel 
gegen Mehrpreis.

Kopfstütze für noch 
mehr Komfort 
gegen Mehrpreis. 

Motorische Vorzieh-
funktion im 2,5-Sitzer 
gegen Mehrpreis. 

Große Stoffauswahl gegen Mehrpreis

Planungsvielfalt mit bis zu 50 Typen

998.-
AKTIONS-PREIS

ALLES ABHOLPREISE!

M8621542002977179
Große Stoff- und Lederauswahl gegen Mehrpreis

M3345152042887464

Inklusive manuell verstellbare Rückenlehnen 
und Kopfstützen an allen Elementen

2198.-
AKTIONS-PREIS

Inklusive anschmieg-
same Armteile perfekt 
zum Entspannen.

Passender Hocker, 
B/H/T ca. 120x41x70 cm 
gegen Mehrpreis.

POLSTERGARNITUR, 
Bezug Stoff 2, Armlehne A, Fussgleiter, hoher Rücken.

439.-
AKTIONS-PREIS

M484034025257039

749.-
SESSEL, 
60 cm breit, 
Rücken echt.

3-SITZER, 2 Armlehnen, 
160 cm breit.

2-SITZER, 2 Armlehnen, 
120 cm breit, Rücken echt. 619.-

1998.-
AKTIONS-PREIS
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Inklusive Oberbodenbeleuchtung

KOMBIKOMMODE, 2-trg., 
B/H/T ca. 96x186x37 cm.

TV-LOWBOARD, 
B/H/T ca. 205x68x45 cm.

HÄNGEREGAL, 
B/H/T ca. 50x50x23 cm.

Wohn- und Speisezimmerprogramm in einer modernen, puristi-
schen Formensprache in Kombination mit wertvollen, massiven Hölzern 
wie Kernbuche und Wildeiche. Das optische Ergebnis besticht durch eine 
einzigartige Schönheit. Eine Bereicherung fü r jedes Wohnambiente und 
Ausdruck fü r einen erlesenen Geschmack.

EINRICHTUNGSBEISPIELE

M483051 029 968 233

M483051 029 967 306

Lieferbare 
Holzarten 
(zum indivi-
duellen Preis):

Wildeiche
massiv

Kernbuche
massiv

Akzent
(optional 
für Vitrinen-
ausschnitte):

Mattierte 
Parsolspiegel

M4830 5102 9170 8539

Wildeiche masssiv

WOHNKOMBINATION,
Wildeiche massiv, 
B/H/T ca. 377x201x23-52 cm.
Ohne Beleuchtung und Zubehör.

1100.-
COUCHTISCH, 
Wildeiche massiv, Glasplatte, 
B/H/T ca. 120x48x70 cm.

3899.-
AKTIONS-PREIS

SONDERANFERTIGUNG OHNE BERECHNUNG
Die Aktion gilt innerhalb des Aktionszeitraumes bis zum 12. September 
auf Höhen-, Breiten- und Tiefenkürzungen dieser Wöstmann-Möbelserie.

WOHNPROGRAMM, Front Asteiche bianco massiv, 
Korpus Eiche Bianco furniert, Aluprofil schwarz/grau. 

2399.-
AKTIONS-PREIS

WOHNWAND, 
B/H/T ca. 
330x201x51 cm.

COUCHTISCH, 
B/H/T ca. 115x39x70 cm.

SIDEBOARD, 
B/H/T ca. 163x89x44 cm.

M328365 849 314 3593

Front Asteiche 
Bianco massiv

599.-
1069.-

WOHNPROGRAMM, Front und Korpus weiß matt, Absetzung 
Eiche Melamin Nachbildung, sichtbare Rückwände Eiche brilliant 
Nachbildung. Inkl. Oberbodenbeleuchtung. 
Diese Möbel enthalten eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 1189.-

AKTIONS-PREIS
WOHNWAND, 
B/H/T ca. 
310x208x50 cm.

HIGHBOARD, 
B/H/T ca.150x125x37 cm.

M328365 496 287 3499

569.-

299.-
COUCHTISCH, mit 
Schubkasten, B/H/T 
ca. 100x39x55 cm.

WOHNPROGRAMM, 
Balkeneiche Dekor auf Metallwange, Absatz anthrazit.

COUCHTISCH, 
B/H ca. 115x65 cm.

SIDEBOARD, B/H/T ca. 185x
85x45 cm, ohne Beleuchtung.

199.-
529.-

579.-
49.-

479.-
TISCH MIT SÄULE, 2 innen-
liegende Einlegeplatten, 
ca. 180(280)x100 cm.

KOMBI-VITRINE,
B/H/T ca. 96x186x37 cm.

SPEISEZIMMERPROGRAMM, Front und Korpus Balkeneiche, Rahmen anthrazit Dekor.

SIDEBOARD,
B/H/T ca. 185x85x45 cm.

SCHWINGSTUHL, mit Griff, 
Chenille-Optik dunkelgrau, Gestell 
Flachrohr schwarz matt lackiert.

529.-
199.- 789.-

579.-

M3283655082877780

je

+ SOMMER-KNALLER +



DREHSTUHL, 
180° drehbar, 
Gestell schwarz, Komfort-
sitz mit Taschenfederkern, 
Bezug Aqua Clean 
in dunkelgrau, merlot 
und hellgrau.

ESSTISCH,
Platte Bootsform Wildeiche massiv,
ca. 180x100 cm, ausziehbar 
auf 270x100 cm, mit 2 innen-
liegenden Platten, 
Gestell X-Absatz, 
Bodenplatte schwarz.

ESSTISCH, Eiche natur 
massiv geölt, mit 
Einlegeplatte ca. 50 cm,
ca. 140(240)x90 cm.

POLSTER-
STUHL, 
Bezug Stoff 
Nexus schlamm, 
Füße Eiche natur 
lackiert. Bezug: 
97% Polyester, 
3% Baumwolle.

SCHWINGSTUHL, Bezug 
Stoff Nexus braun, Gestell 
Edelstahl Rundrohr. Bezug: 
97% Polyester, 
3% Baumwolle.

598.- 169.-je

M3283658403144685

879.-

SIDEBOARD,
Arktis grau lackiert, Eiche furniert, 
B/H/T 196x87x44 cm, 
Beleuchtung gegen Mehrpreis.

879.-

VITRINE,
Arktis grau lackiert, Eiche furniert, 
1 Tür/1 Tür mit Glas, B/H/T 
80x207x38 cm, inkl. LED-Band. 
Weiteres Zubehör 
gegen Mehrpreis.

1129.-

ALLES ABHOLPREISE!

TISCH mit Säule, 
ca. 180(280) cm, Bodenplatte 
Arktis grau, 2 innenliegende 
Einlegeplatten à 50 cm.

ARMLEHNSTUHL,
Stoffkombi Chenille/anthrazit, 
Gestell Edelstahl, drehbar.

279.-
AKTIONS-PREIS

je

Wildeiche massiv

189.-
AKTIONS-PREIS

je

1449.-

KOMFORT-
STUHL, mit 
Drehfunktion, 
Mikrofaser graphit, 
4-Fußgestell 
schwarz, 
180° drehbar.

ESSZIMMER-
TISCH, Dekor 
Artisan Eiche, 
Kante und Boden-
platte schwarz, 
ca. 160(240)x
90 cm. 

169.-
AKTIONS-PREIS

je

SCHWINGSTUHL,
Bezug Stoff Grizzly 
braun oder anthrazit, 
Gestell Metall 
schwarz matt. 
Mit Griff im 
Rücken. Bezug: 
100% Polyester.  

ESSTISCH,
Platte Eiche 
massiv, 
rustik geölt, 
Gestell Metall 
schwarz matt, 
ca. 180x90 cm. 

Eiche massiv

111.-
AKTIONS-PREIS

je 129.-
AKTIONS-PREIS

je

Eiche natur massiv

M4410055773206121

M4902052302118064M4902052502982024

529.-
AKTIONS-PREIS

8

699.-
AKTIONS-PREIS

+ SOMMER-KNALLER +



SCHWINGSTUHL, 
mit Armlehnen, Kunstleder Vintage 
grau, 100% Polyurethan, Gestell 
matt schwarz lackiert, B/H/T 
ca. 54x86x63 cm.
328365 325 010 100

FUNKTIONS-
SOFA,
Stoffbezug 
(100% Polyester), 
Liegefläche 
ca. 123x196 cm.

SCHLAFSOFA, Bezug hellgrau, 100% Polyester, 
Gestell Metall matt schwarz pulverbeschichtet, 
B/H/T ca. 200x83x105 cm, Liegefläche 
ca. 139x200 cm.  444306 432 000 100

VERWANDLUNGSSOFA, Bezug Stoff flaschengrün, Metallfuß schwarz, B/H/T 
ca. 200x90x102 cm, Liegefläche ca. 150x200 cm, Sitz- und Liegehöhe ca. 47 cm, 
inklusive 2 Armteilkissen und Bettkasten. Bezug: 100% Polyester. Ohne Zierkissen.

Die großzügige Liegefläche bietet 
eine vollwertige Schlafmöglichkeit.

Die Armteilkissen sind ideal zur 
Kopfunterstüzung beim Liegen.

Der geräumige Bettkasten ist leicht 
erreichbar und sorgt für Ordnung.

M
41

70
84

 2
47

 2
52

 8
66

1

VERWANDLUNGSSOFA, 
Bezug Stoff hellblau, Holzfuß Buche natur, mit Bettkasten 
und losen Armteilkissen, B/H/T ca. 200x91x92 cm. 
Liegefläche ca. 140x200 cm, Sitz- und Liegehöhe 
ca. 45 cm. Bezug: 100% Polyester. M417084 227 242 7519

Unsere STARKEN SOMMER-HIGHLIGHTS für ein SCHÖNES ZUHAUSE.

SIDEBOARD,
Arktis grau lackiert, Eiche furniert, 
B/H/T 196x87x44 cm, 
Beleuchtung gegen Mehrpreis.

ALLES ABHOLPREISE!

TISCH mit Säule, 
ca. 180(280) cm, Bodenplatte 
Arktis grau, 2 innenliegende 
Einlegeplatten à 50 cm.

ARMLEHNSTUHL, 
Bezug Stoff, 100% Polyester, versch. 
Farben, Gestell schwarz matt, 
B/H/T ca. 58x83x55 cm. 444306 395...

...000 100

Inklusive 2 Armteilkissen

Große Stoffauswahl gegen Mehrpreis

749.-
AKTIONS-PREIS

105.-
AKTIONS-PREIS

je

99.95

AKTIONS-PREIS

je

Inklusive Armteilkissen

Inklusive Bettkasten

Große Stoffauswahl

599.-
AKTIONS-PREIS

1

ECKKOMBINATION, 
Portofino blau/grau, 
inkl. Rückenkissen 
und Schlaffunktion, 
inkl. Bettkasten und 
Kopfteilverstellung 
in allen Elementen, 
Fuß schwarz, Stellfläche 
ca. 185x262 cm, 
Liegefläche
ca. 128x200 cm.
M1691242323188921

2098.-
AKTIONS-PREIS 9

569.-
AKTIONS-PREISAKTIONS-PREIS

Rücken echt

399.-
AKTIONS-PREIS

444306 134 040 200

Mit Liegefunktion

Inklusive Rückenkissen

Inklusive Schlaffunktion

Inklusive Bettkasten

Inklusive Kopfteilverstellung

...040 100

Kuschelige Samtoptik

...020 100

149.-

1. BÜCHERREGAL, 
Wildeiche, Gestell 
schwarz Metall, 
4 Böden, 
ca. 77x185x35 cm.

M4443063682981528 MÖBELSERIE, 
Böden Wildeiche 
Nachbildung, Gestell 
Metall schwarz matt 
pulverbeschichtet rau. 

2

2. COUCHTISCH,
Wildeiche, Gestell 
schwarz Metall, 
B/H/T ca. 
100x40x50 cm.

49.95

AKTIONS-PREIS



Echte SOMMER-TRAUM-ANGEBOTE für entspannend GÜNSTIGE NÄCHTE.
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ALLES ABHOLPREISE!

SCHLAFZIMMER-
KOMBINATION, 
in Wildeiche massiv, Absetzungen 
in Hirnholz und Mattglas Kubanit, 
best. aus Kleiderschrank, 6-trg., 
B/H/T ca. 302x223x62 cm, 
Doppelbett, Liegefläche 
ca. 180x200 cm und 
2 Nachtkonsolen, 1 Schubkasten, 
B/H/T ca. 65x47x45 cm. 

Ohne Innenspiegel, T-Einteilung, 
Innenschubkästen, Passepartout, 
Nachtkonsolen-Paneele, 
Mattglasakzente, Regale, 
Beleuchtung, Lattenrost, 
Matratzen und Bettzeug.

Wildeiche massiv

SONDERANFERTIGUNG OHNE BERECHNUNG
Die Aktion gilt innerhalb des Aktionszeitraumes bis zum 12. September 
auf Höhen-, Breiten- und Tiefenkürzungen dieser Wöstmann-Möbelserie.

4499.-
AKTIONS-PREIS

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, Lack weiß, Akzent Wildeiche, 
best. aus Kleiderschrank, 6-trg., mit Kranz, B/H/T ca. 300x223x60 cm,  
Doppelbett, hohes Kopf- und Fußteil, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Lattenrost, Matratzen, Bettzeug, Kissen und Decke, Nachtkonsolen,
B/H/T ca. 67x49x47 cm. Zubehör gegen Mehrpreis.

3100.-
AKTIONS-PREIS

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM,
Front-Kombi Glas weiß und kieselgrau, Korpus weiß. Best. aus 6-trg. 
Kleiderschrank mit 5 Schubkästen, B/H/T ca. 300x236x58 cm, 
Komfortbett mit Polsterkopfteil, 88% Polyvinylchlorid, 11% Polyester, 
1% Polyurethan, Liegefläche ca. 180x200 cm und 2 Nachtkonsolen.  
Ohne Lattenrost, Matratzen und Bettzeug. Zubehör gegen Mehrpreis.

2198.-
AKTIONS-PREIS

KOMMODE, B ca. 149 cm, gegen Mehrpreis.

M4504012302878353

M4830212011561001

M4836212092445437

KOMBIKOMMODE, 
B/H/T ca. 165x95x47 cm, gegen Mehrpreis.

1198.-
AKTIONS-PREIS

M4504012242517839

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, Eiche Bianco Nachbildung, 
Absetzungen Havanna Dekor, best. aus Schwebetürenschrank, 2-trg., 
B/H/T ca. 250x217x67 cm, Futonbett, ca. 180x200 cm, mit Holzkopfteil, 
Füße Metall silberfarbig, 2 Nachtkonsolen, B/H/T ca. 60x40x37 cm, 
mit 2 Auszügen. Ohne Lattenroste, Matratzen und Bettzeug. 
Zubehör gegen Mehrpreis.

KOMMODE, B ca. 125 cm, gegen Mehrpreis.

689.-
AKTIONS-PREIS

M4504012122097909

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, Front Eiche massiv, Korpus Eiche 
Nachbildung, Absetzung Glas champagner. Zubehör gegen Mehrpreis.

NACHTKONSOLE mit 3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 60x42x43 cm.

829.-

KOMFORTBETT,
mit Holzkopfteil und 
Stollenfußteil, Liegefläche 
ca. 100x200 cm.289.-

DREHTÜRENSCHRANK,
4-trg., B/H/T ca. 200x197x58 cm, 
mit 2 Spiegeltüren, ohne Passepartout. 

+ SOMMER-KNALLER +



M4504012122097909

BOXSPRINGBETT, Bezug grau, 100% Polyester, 
B/H/T ca. 188x110x216 cm, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
inkl. Topper und Bettkasten, ohne Plaid, Bettzeug und Kissen. 

1199.-
AKTIONS-PREIS

162739 259 000 100

699.-
AKTIONS-PREIS

BOXSPRINGBETT, Kunstleder schwarz mit integriertem 
Komfortschaumtopper und LED-Fuß, Liegefläche ca. 140x200 cm.
Ohne Zierkissen und Bettzeug.

LUXUS
Liegehöhe 
ca. 66 cm

Inklusive Kaltschaumtopper

1  Kaltschaumtopper 
2  7-Zonen-Taschenfederkernmatratze 
3  Bonellfederkernmatratze

Inklusive Bettkasten

2

3

1

Liegehöhe 
ca. 56 cm

2

3

1

1  Komfortschaumtopper, integriert
2  Bonellfederkern-Matratze
3  Box mit Bonellfederung

BOXSPRINGBETT,
Bezug Stoff grau,  Obermatratze: 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern H2/H3, 
Untergestell: 7-Zonen-Taschenfederkern auf stabilem Massivholzrahmen, 
Kaltschaumtopper ca. 6 cm, Bezug bis 40°C waschbar, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Holzrahmen und Füße massiv eichefarbig. 
Bezug: 100% Polypropylen. Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen.

1699.-
AKTIONS-PREIS

1111.-
AKTIONS-PREIS

BOXSPRINGBETT, 
mit Kopfteil K100, Bezug Stoff Chamonix obsidian, Obermatratze: 
500-Federn-Taschenfederkern H2, Untergestell: Bonellfederkern-Matratze, 
inkl. Kaltschaumtopper, Zylinderfuß chromfarbig, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Bezug: 100% Polyester. 
Ohne Tagesdecke und Zierkissen.

M896011 200 265 3836M497361 221 287 3483

Inklusive Kaltschaumtopper

7 Liegezonen

500-Federn-
Tonnentaschenfederkern

Inklusive Kaltschaumtopper

4 Boxspring-Aufbauvarianten:

Bonell-
Federkern

Feder-
kern

5-Zonen-
Taschen-
federkern

Feder-
kern

5-Zonen-
Taschen-
federkern

Taschen-
feder-
kern

7-Zonen-
Taschen-
federkern

Taschen-
feder-
kern

BOXSPRINGBETT-SYSTEM

4 Kopfteilvarianten:

TO 01 TO 02

TO 03 TO 04

3 Fussvarianten: A 488 S 339 H 75

4 Holzfarben für Buche-Fuß: 
natur, schwarz, weiß, wenge

POLSTERBETT-SYSTEM

BG 55 (kubisch 
gesteppt)

BG 01 Höhe 120 cm BG 02 Höhe 112 cm BG 03 Höhe 115 cm

BG 06 
Höhe 101 cm

6 Kopfteilvarianten:

BG 04  Höhe 118 cm

1389.-
AKTIONS-PREIS

BOXSPRINGBETT,
Bezug Stoff mint, Holzfuß schwarz, best. aus Kopfteilvariante TO 3, 
Obermatratzen: 2x 5-Zonen-Taschenfederkern H2/H3, Umrandung 
stoffbezogen, Unterbau: Taschenfederkern, Kaltschaum-Topper WS, 
Bezug bis 60° C waschbar, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen.

M199014 209 300 3167

Inklusive Topper

M199014 235 251 9853

529.-
AKTIONS-PREIS

POLSTERBETT,
Bezug Stoff blau, Metallfuß chromfarbig, best. aus 
Kopfteilvariante BG 05, Bettrahmen BG 56, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Bezug: 90% Polyester, 10% Baumwolle.  
Ohne Lattenrost, Matratzen, Plaid, Bettzeug und Zierkissen.

A 22A 22 S 16S 164 Fussvarianten: A 488 H 75

4 Holzfarben für Buche-Fuß: 
natur, schwarz, weiß, wenge

BG 54 (kubisch glatt) BG 55 (kubisch gesteppt) BG 56 (bombiert glatt) BG 57 (bombiert gesteppt)

Wählen Sie aus: 100/120/140/160/180/200x200 cm
4 Bettkastenvarianten in 6 Größen: 

Inklusive Komfortschaumtopper

11
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NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT!

FUNKTIONSECKE, im Stoff dunkelgrau, Stellmaß ca. 303x207cm, 
Liegefläche ca. 153x260 cm. Ohne Kissen und Decke.

1259.-
AKTIONS-AKTIONS-

PREISPREIS

WOHNKOMBINATION, 
5-tlg., Front und Korpus Artisan Eiche Nachbildung, Klarglas, Füße Kunststoffgleiter, mit Softclose-Funktion, 
Griffe Metall schwarz, B/H/T ca. 322x205x47 cm, inkl. LED-Beleuchtung.

Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen der Energieeffiziensklasse A++ bis A (Spektrum A++ bis E). Die LEDs können nicht ausgetauscht werden.

SCHLAFSOFA,
Stoff in aqua blau, Liegefläche ca. 160x203 cm, mit einem vernähten Topper.

699.-
AKTIONS-AKTIONS-

PREISPREIS

Mit Bettfunktion

VERWANDLUNGSSOFA, Bezug Rückenkissen: Stoff anthrazit, mit grauem 
Faden, Bezug Korpus: Stoff schwarz, Chromfuß, B/H/T ca. 200x90x97 cm, 
Liegefläche ca. 150x200 cm, Sitz- und Liegehöhe ca. 47 cm, 
inklusive 1x Armteilverstellung und Bettkasten. Bezug: 100% Polyester.

649.-
AKTIONS-AKTIONS-

PREISPREIS

Inklusive 1x Armteilverstellung

M417084 221 188 4672

Große Stoffauswahl gegen Mehrpreis

699.-
AKTIONSAKTIONS

PREISPREIS

Inklusive LED-Beleuchtung Mit Softclose-Funktion

ALLES ABHOLPREISE!

NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT!  

+ SOMMER-KNALLER +

Mit Schlaffunktion

NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT!

POLSTERGARNITUR, mit Holzleiste 
in Eiche, Maße ca. 245x107x171-185 cm, Stoff anthrazit.

1599.-
AKTIONS-AKTIONS-

PREISPREIS
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SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, Sandeiche Nachbildung, Absetzungen weiß Hochglanz.

M153326 165 106 0421

SCHWEBETÜRENSCHRANK,
B/H/T ca. 
270x210x61 cm, 
ohne Passepartout 
und Beleuchtung.

BETTANLAGE, 
Polsterung im Kopfteil und Bank, Kunstleder, 86% Polyvinylchlorid, 12% Polyester, 2% Polyurethan, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. Glasbodenbeleuchtung
im Kopfteil, 2 Nachtkommoden, B/H/T ca. 52x27x41 cm, und Fußbank aufklappbar, B/H/T ca. 285x88x237 cm, ohne Lattenrost und Bettzeug.

NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT!

COUCHTISCH,
weiß/Artisan Eiche-Nachbildung, 
B/H/T ca. 110x41x60 cm.
620556 242 000 100

KOMMODE,
in weiß, Buche-Nachbildung oder Sonoma 
Eiche-Nachbildung, B/H/T ca. 74x86x36 cm.

M492716 230 183 7906

159.-
AKTIONS-AKTIONS-

PREISPREIS

65.-
AKTIONS-AKTIONS-

PREISPREIS

je

NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT!

SCHREIBTISCH, B/H/T ca. 110x75x65 cm, 
Sonoma Eiche Nachbildung mit 3 Schubkästen.

599.-
AKTIONSAKTIONS

PREISPREIS

Fußbank aufklappbar

Inklusive Glasbodenbeleuchtung

WOHNEN ZUM MITNEHMENGÜNSTIGES WOHNEN
zum sofort mitnehmen.zum

NEU

119.-
AKTIONS-AKTIONS-

PREISPREIS

M4797162372330375

SCHUHSCHRANK, 
B/H/T ca. 96x109x41 cm.

GARDEROBEN-PROGRAMM,
Navarra-Eiche Nachbildung, 
Steggriffe Metall, 
Schubkasten Selbsteinzug, 
verstellbare Einlegeböden.

SCHUHBANK, 
B/H/T ca. 96x
45x41 cm. 189.-

GARDEROBEN-
SCHRANK,
B/H/T ca. 
74x198x41 cm.355.-

SPIEGEL, 
ca. 94x60 cm. 99.-

GARDEROBEN-
PANEEL, 
B/H/T ca. 
96x153x30 cm. 159.-

229.-
AKTIONS-AKTIONS-

PREISPREIS

599.-



Erleben Sie jetzt bei Möbel Steffens den NEUEN KOCH-GENUSS zu STARKEN AKTIONS      -PREISEN!

M483032 205 211 1541

Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D, *2 Spektrum A bis G

INDIVIDUELL PLANBAR

483032 208 308 8910

Leonard Kühlschrank 
LKT 1451 (EEK F)*2 Hochwertige Technik inklusive

Leonard Glaskeramik-Kochfeld LAI8001F 
Leonard Backofen LBN1415X (EEK A)*1

Leonard Kühlschrank LKT 1451 (EEK F)*2

INDIVIDUELL PLANBAR

Privileg Kühlschrank 
PRC 9VS1(EEK F)*2

                  - Technik inklusive
Privileg Dunsthaube DGHBS94AMX (EEK C)*1

Privileg Glaskeramik-Kochfeld PCTAC K6042 
Privileg Backofen PBWK NN5F IN (EEK A)*1

Privileg Kühlschrank PRC 451 (EEK A+)*2

14



Erleben Sie jetzt bei Möbel Steffens den NEUEN KOCH-GENUSS zu STARKEN AKTIONS      -PREISEN!

4398.-
AKTIONS-PREIS

INDIVIDUELL PLANBAR
NOBILIA-EINBAUKÜCHE, Front Lacklaminat alpinweiß ultramatt mit Anti-Fingerprint-Beschichtung, 
Regalelemente, Arbeitsplatte und Ansetztisch schwarz. Mit Bosch-Standkühlschrank, Elektrogeräten 
von Privileg und Einbauspüle. Maße ca. 350x190 + 90 cm. Ohne Deko. 

VOLLSERVICE-PREIS
inklusive Lieferung                          

und Montage

Inklusive Bosch Standkühlschrank

Bosch Standkühlschrank 
KGV36 VLEA (EEK E)*2                  - Technik inklusive

Privileg Flachschirmhaube DGAH55AMX (EEK C)*1

Privileg Glaskeramik-Kochfeld PCTHRK6040IN 
Privileg Einbauherd PHVK3 NN5F IN (EEK A)*1

Standkühlschrank KGV36 VLEA (EEK E)*2

3198.-
AKTIONS-PREIS

INDIVIDUELL PLANBAR
NOBILIA-EINBAUKÜCHE, mit attraktiven Glashängern, hochwertige Oberflächen, Front Schwarzbeton          
Nachbildung, Korpus schiefergrau, Arbeitsplatte und Ansetztisch Eiche Halifax Nachbildung, ausgestattet mit 
hochwertigen Elektrogeräten, mit Einbauspüle, Maße ca. 390 cm + Ansetztisch ca. 130 cm. Ohne Deko. ABHOLPREIS

Hochwertige Technik inklusive
Leonard Dunsthaube EASYPBXA60LC (EEK B)*1

Leonard Glaskeramik-Kochfeld LES6001F 
Leonard Einbauherd LHN1313X (EEK A)*1

Beko Kühlschrank BCSA240K3SN (EEK F)*2

M483032 003 267 6009

Beko Kühlschrank 
BCSA240K3SN (EEK F)*2

4298.-
AKTIONS-PREISINDIVIDUELL PLANBAR

JUGENDLICH FRISCH                   
WIRKT DIESE FLEXIBLE 
NOBILIA-KÜCHE MIT                
COLOR-CONCEPT ELEMENTEN, 
hochwertige Oberflächen,                 
Front in Alpinweiß matt,                                             
Arbeitsplatten und Regale im neuen 
Farbton Rusty Plates, ausgestattet      
mit hochwertigen Elektrogeräten 
von Gorenje und Inselhaube von 
Elica, mit Einbauspüle. Maße ca. 
305x180 + 240 cm. Ohne Deko.

Gorenje Kühlschrank 
RI 4092 P1 (EEK F)*2

M4830320031672595

VOLLSERVICE-PREIS
inklusive Lieferung                          
und Montage

                  - Technik inklusive
Gorenje Glaskeramik-Kochfeld ECT 641 BSC 
Gorenje Backofen BO 715 E10X (EEK A)*
Gorenje Kühlschrank RI 4092 P1 (EEK F)*1

Elica Inselhaube JOYE INSEL-A (EEK A)*2

SCHÖNE
NOBILIA-EINBAUKÜCHE, 
Front Lacklaminat fjordblau 
ultramatt mit Antifingerprint-
Beschichtung, Hänger, 
Regalelemente, Arbeitsplatten, 
Wangen und Nischenverkleidung 
Weißbeton Nachbildung.  
Mit Elektrogeräten von Leonard 
und Einbauspüle. Maße ca. 
425 + 280 cm (davon 100 cm 
Ansetztisch). Ohne Deko. 

7698.-
AKTIONS-PREIS

VOLLSERVICE-PREIS
inklusive Lieferung                          
und Montage

M4830322082744042

Die Außenseite der Kochinsel 
beeindruckt durch viel Stauraum. 
Die Theke lädt zum geselligen 
Kochen ein.

7198.-
AKTIONS-PREIS

VOLLSERVICE-PREIS
inklusive Lieferung                          
und Montage

NOBILIA-EINBAUKÜCHE, 
die puristische Ausstrahlung und 
ein klares Designkonzept machen 
diese Küchenkombination zu einem  
besonderen Highlight, hochwertige 
Oberflächen, Front Lacklaminat 
Stahl gebürstet Nachbildung, Korpus 
mineralgrau, Arbeitsplatten, Nischen-
verkleidung und Esstheke in Balken-
eiche Nachbildung, ausgestattet mit 
hochwertigen Elektrogeräten von 
Privileg, mit Einbauspü le. Maße ca. 
322x365 cm. Ohne Beleuchtung, 
Armatur und Deko. 

Die leichtgängigen Vollauszüge 
unter dem Glaskeramik-Kochfeld 
sorgen für Ordnung und perfekte 
Erreichbarkeit.

Die drei dekorativen 
Glashängeschränke bieten den 
idealen Platz für schöne Dinge und 
mehr. Beleuchtung gegen Mehrpreis.
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WOHN-ERLEBNIS STEFFENS GMBH & CO. KG
21769 Lamstedt (An der B495), Auf den Schmaläckern 43

Öffnungszeiten: Mo. – Fr.:  9.30  – 19.00 Uhr  
                          Sa.:          9.30  – 18.00 Uhr

Tel:   0 47 73 / 79 64
Fax: 0 47 73 / 3 21

Internet: www.moebel-steffens.de
E-Mail: info@moebel-steffens.de

SO FINDEN SIE UNS:

Sie wollen noch 
mehr über Möbel 
Steffens erfahren?

Dann einfach den 
QR-Code abscannen 
und stöbern. 

GRÖSSTES EINRICHTUNGSHAUS IM ELBE-WESER-DREIECK!

Besuchen Sie auch unseren Online-Shop!

FINDEN SIE UNS:

Besuchen Sie auch unseren Online-Shop!

Ihr Babyfachmarkt

Ihr Gartenfachmarkt

Wohn-Erlebnis für alle

MÖBEL

Ihr Küchenfachmarkt

KÜCHEN

Steffens_Sommeroffensive_Vollsortiment_Küche_16S_A3_KW28_22_0354· www.kreativimkrater.de · Druckfehler, Modell-, Farb- und Maßabweichungen sowie Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. 

Riesige Teppich-Auswahl aus Persien, Indien und Nepal sowie ein reichhaltiges 
Sortiment an Hochfl or- und Shaggy-Teppichen zu sagenhaft reduzierten Preisen!

Teppiche stark reduziert! BIS ZU

40% 50% 60%

Unsere starken SOMMER-ANGEBOTE!

TEPPICH-WELT

Ihr Babyfachmarkt

Ihr Gartenfachmarkt

Wohn-Erlebnis für alle

MÖBEL

Ihr Küchenfachmarkt

KÜCHEN

Auch beim BADMÖBELKAUF können Sie jetzt viel SPAREN.

WASCHTISCH-KOMBINATION, best. aus Keramik-Aufsatzwaschtisch, 
Waschtischplatte und 2x Waschtischunterschrank mit je 2 Auszügen, 
B/H/T ca. 157x48x50 cm, inkl. Dekorstreifen.

ALLES 
ABHOLPREISE!

FLÄCHEN-
SPIEGEL-SET, 
B/H/T ca. 156x80x
3 cm, inkl. Wandver-
kleidung und Dekor-
streifen, Cosmos grey, 
inkl. LED-Aufsatzleuchte. 
Diese Leuchte enthält 
eingebaute LED-Lampen 
der Energieklasse A 
(Spektrum A++-E)

BAD-KOMBINATION, Front und Korpus titangrau matt, 
Absetzungen in Halifax Eiche Nachbildung, Griffleisten schwarz matt.   

LED
MADE IN 
GERMANY

1199.-
AKTIONS-PREIS

499.-

5790332 372 917 882

1399.-
AKTIONS-PREIS

BAD-KOMBINATION, Front Schneeweiß Glanz, 
Korpus Schneeweiß Hochglanz, Griffe Edelstahl gebürstet, best. aus
Spiegelschrank, 3-türig, B/H/T ca. 140x70x17 cm, Waschtisch-
platte, Oxid Dunkelgrau, B ca. 137 cm, Keramik-Aufsatzbecken,
weiß Glanz, B ca. 60 cm, Waschtischunterschrank
mit 2 Auszügen, B/H/T ca. 135x48x49 cm.

LED
MADE IN 
GERMANY

M479733 306 256 4354

KOMPLETT

2899.-
AKTIONS-PREIS

ALLE PREISE OHNE 
DEKORATION UND 
ARMATUR!

BAD-KOMBINATION,
Front schwarz matt 
Select, Korpus schwarz 
matt Touch, Stangengriff 
Metall schwarz, best. 
aus 2x Spiegel-
schrank, 2-türig, 
B/H/T ca. 70x70x
17 cm, inkl. seitlicher 
LED-Beleuchtung. 
Waschtisch-
Kombination: 2x
Keramik-Aufsatz-
waschbecken,
schwarz matt, ca. 
B/H 42x15 cm, 
Waschtischplatte,
Eiche massiv, 2x 
Waschtischunter-
schrank, 4 Auszüge, 
B/H/T ca. 75x48x
49 cm, und Unter-
schrank-Regal, B/H/T 
ca. 20x48x49 cm.

LED
MADE IN 
GERMANY

KOMPLETT

479733 306 020 110

Die Interliving Bad Serie 7402 zeichnet sich durch ihr zeitlos elegantes
Design sowie die geradlinige Formensprache des Waschbeckens 
und der verschiedenen Schränke aus. 

BAD-KOMBINATION, Front und Korpus Eiche Havanna Nachbildung, 
best. aus Spiegelschrank, B ca. 90 cm, mit LED-Aufsatzleuchte, 
Waschtisch-Unterschrank, B ca. 90 cm, und Keramik-
Waschtisch, B ca. 90 cm.

SIDEBOARD, 
B ca. 30 cm.

Alle Interliving-Angebote 
sind Vollservice-Preise!

M983032 202 297 8933

MIDISCHRANK, 
B ca. 30 cm.

1519.-
AKTIONS-PREIS

329.-

229.-


